ΜΕΡΟΣ Α :
1. Να λύσετε την εξίσωση: 2χ2-χ-6=0

2. Να σχηματίσετε εξίσωση β΄ βαθμού που να έχει ρίζες τους αριθμούς : χ1=-5 , χ2=3.

3. Να μετατρέψετε το κλάσμα :  , σε ισοδύναμο με ρητό παρονομαστή. 

4.Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ (Α=900) με την ΑΓ=20m και ΒΓ=25m. Φέρουμε το ύψος ΑΔ προς την υποτείνουσα. Να υπολογίσετε τα μήκη των τμημάτων ΔΓ, ΔΒ, ΑΒ και ΑΔ .

5. Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που περνά από τα σημεία Α(2,5) και Β(1,2) .

6. Να βρείτε το πεδίο ορισμού και το πεδίο τιμών της  συνάρτησης:


7. Δίνεται η εξίσωση 2χ2-6χ-5=0 με ρίζες χ1 ,χ2 . Χωρίς να λύσετε την εξίσωση , να βρείτε την τιμή των παραστάσεων :
α),
β) 3χ1+3χ2-2χ1χ2 .

8. Να λύσετε την εξίσωση: 4χ4+7χ2-2=0

9. Να λύσετε την ανίσωση: Χ2-5χ+6≤0

10. Να δείξετε την ταυτότητα:

11. Να βρείτε  την εξίσωση της ευθείας , η οποία διέρχεται από το σημείο Α(2,3) και :
α) είναι παράλληλη με την ευθεία : ψ=2χ-3
β) είναι κάθετη με την ευθεία : χ+4ψ-3=0

12. Να λύσετε το σύστημα :



[image: ]13. Στο διπλανό σχήμα το τόξο ΑΒ είναι 1400  
και τα τμήματα  ΔΑ,  ΔΒ είναι εφαπτόμενα 	
στον κύκλο. 
Να υπολογίσετε: (α)  την   γωνία φ. 
                                (β)  τις γωνίες του τριγώνου ΑΒΔ.  




14.Να δείξετε ότι :







15. Δίνεται η εξίσωση :   με ρίζες  .


         Να βρείτε το     ώστε : 





ΜΕΡΟΣ Β :


1. Για  ποιες τιμές του   η εξίσωση  έχει :
          α) Ρίζα  τον αριθμό   -2,
          β) Ρίζες  αντίθετες ,
          γ) Ρίζες αντίστροφες ,


          δ) Ρίζες     που να επαληθεύουν την σχέση:       

2. . Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης:
α)
β) Να λύσετε την ανίσωση :
         
3. Όταν βρισκόμαστε στην όχθη ενός ποταμού βλέπουμε στην απέναντι όχθη ένα δένδρο με γωνία ύψους 600. Αν όμως απομακρυνθούμε κατά 20 μέτρα, τότε βλέπουμε το δένδρο με γωνία ύψους 300. Να υπολογίσετε:
i) Το ύψος του δένδρου χ .
ii) Το πλάτος του ποταμού ψ.
[image: ]


4 . Δίνεται κύκλος με διάμετρο ΑΒ και δυο χορδές του ΑΓ και ΑΔ. Από το Γ φέρουμε την ΓΕ κάθετη πάνω στην ΑΒ και από το Δ , την κάθετη ΔΖ πάνω στην ΑΒ. Να δείξετε ότι : 
  



5. Δίνεται η γραφική παράσταση της συνάρτησης  : 

[image: ]
Να βρείτε :
α) τις ρίζες της εξίσωσης   , το άθροισμα και το γινόμενο των ριζών της,
β) το πρόσημο του α και  της διακρίνουσας,
γ) τις τιμές του χ για τις οποίες:  ,
δ) τον άξονα συμμετρίας και το ελάχιστο της συνάρτησης.
ε) την τιμή των α , β , γ .

6. Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ, ( ). Από την κορυφή Α φέρουμε το ύψος ΑΔ. Να δείξετε ότι:
α) τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΒΑΔ είναι όμοια .
[bookmark: _GoBack]β) (ΑΒ) .( ΑΓ)=(ΑΔ).  (ΒΓ)
γ) 

 
Ο Διευθυντής
Ανδρέας Λοΐζου 
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